

KIDNEY (கிட்னி)

சிறுநீரக

வியாதியிலிருந்து

பரிபூரண சுகத்தை

பெற்றுக்கொள்ளும்

பிராத்தனை (ஜெபம்)

என் அன்பு சகோதர, சகோதரிகளே! இந்த நாளில் Kidney (கிட்னி) வியாதி, மற்றும் சரிர ரிதியாக வரும் பயம், விரத்தி, எரிச்சல், கோபம் இவைகளிலிருந்து எப்படி குணமாவது என்று இந்த நாளில் கற்றுக் கொள்ளப்போகிறோம். பிரியமானவர்களே பெரிய பெரிய ஊழியங்கள் மத்தியில் ஊழியக்காரர்கள் ஆராய்ச்சி செய்து சொல்கிறார்கள் உணர்வு பூரணமான “பயம்” தான் 80% இருந்து 90% வரைக்கும் Kidney (கிட்னி) வியாதி வருவதற்கு முக்கிய காரணம் என்று சொல்கிறார்கள். மீதி 10% இருந்து 20% வரைக்கும் உடல் ரிதியாக வரும் காரணம் என்று சொல்கிறார்கள். Kidney (கிட்னி) வியாதி வருவதற்கு “பயம்” தான் காரணம் அந்த “பயம்” Kidney (கிட்னி)யை செயல் இழக்க செய்துவிடும் சிதைந்து அழிந்தும் போகலாம் Kidney (கிட்னி) மேல் அமைந்துள்ள நானமில்லா சுரப்பிகள் அதில் இருந்து Cortisol உற்பத்தியாகிறது, இந்த Cortisol நம்முடைய உடலுக்கு தேவை. அதிகமாக உற்பத்தியாகும் போது தீங்கு விளைவிக்கும். ஒரு மனிதன் பயப்படும் போது, தொடந்து பயத்தில் இருக்கும் போது நானமில்லா சுரப்பிகள் அதிகமாக இந்த Cortisol உற்பத்தியாகிறது, முதலில் பாதிக்கப்படுவது Kidney (கிட்னி). ஏன் என்றால் நானமில்லா சுரப்பிகள் Kidney (கிட்னி) க்கு மேல் பகுதியில் இருக்கிறது. முதலில் ஆவிக் கூறிய பயத்தில் இருந்து தீர்வு காண வேண்டும். அப்படி தீர்வு காணவிட்டால் சரிர ரிதியாக வரும் பயத்தில் இருந்து தீர்வு காணமுடியாது. இயேசு கிறிஸ்து தன்னுடைய வார்த்தையில் தெளிவாக சொல்லி இருக்கிறார் நமக்கு பயத்தின் ஆவியை கொடமல் 2தீமோத்தேயு 1-7 வசனத்தில் தேவன் நமக்கு பயமுள்ள ஆவியைக் கொடமல், பலமும் அன்பும் தெளிந்த புத்தியுள்ள ஆவியையே கொடுத்திருக்கிறார். மனிதர்கள் வரும் காலத்தை குறித்து பயப்படுகிறார்கள் தன்னுடைய வாழ்கையை குறித்து பயப்படுகிறார்கள் கனவனை குறித்து பயப்படுகிறார்கள் மனைவியை குறித்து பயப்படுகிறார்கள் பிள்ளைகளை குறித்து பயப்படுகிறார்கள் அன்பு கூறுபவர்களை குறித்து பயப்படுகிறார்கள் வேலையில் உள்ள முதலாளி மார்களை குறித்து பயப்படுகிறார்கள் இந்த பயத்திற்கு பதிலாக ஒரே வழிதான் இருக்கிறது இயேசுவின் அன்பும் தெரியமும் அது உங்கள் உள்ளுக்கு வர வேண்டும் இதை கேட்டுக்கொண்டு இருக்கும் என் அன்பு சகோதர, சகோதரிகளே! இந்த பயத்தில் இருந்து நீங்கள் விடுபட்டு இயேசுவின் அன்புக்குள் நீங்கள் வரவேண்டும். பயத்தை போக்கி அன்பினால் நீங்கள் நிறையாவிட்டால் உங்கள் உடலில் உள்ள நானமில்லா சுரப்பிகள் Cortisol அதிகமாக உற்பத்தியாகும் அப்போது உங்கள் Kidney (கிட்னி) யில் வலி ஏற்படும் கடைசியாக Kidney (கிட்னி) சுத்திகரிக்க நேரிடும் Kidney (கிட்னி) பழுதாவதை நிறுத்த முடியாது. கிறிஸ்துவின் அன்பும் தெரியமும் அந்த பயத்தை புறம்பே தள்ளும். இயேசு கிறிஸ்து சொல்கிறார் மாற்கு 16-17 வசனத்தில் விசுவாசிக்கிறவர்களால் நடக்கும் அடையாளங்களாவன என் நாமத்தினாலே பிசாசுகளைத் துரத்துவார்கள். சகோதர, சகோதரிகளே இப்போது நீங்கள் உங்கள் உள்ளத்தில் இருக்கும் பயத்தின் ஆவியை நீங்கள் விரட்ட முடியும் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் நீங்கள் விரட்ட முடியும் நீங்கள் உங்களை நீங்களே

ஆராய்ந்து பாருங்கள் உங்களிடத்தில் பயம் மன்னியாமை கசப்பு, இருக்கிறதா உங்களிடத்தில்லிருந்து போக வேண்டும் மன்னியாமை உங்கள் உள்ளத்தில் ஆழத்தில் இருக்கலாம் அதை உனர்ந்து இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டளையிட்டு அப்புறப்படுத்துங்கள். உங்கள் சொந்த வழியில் சென்றால் குழப்பம் வரும், சுயநலம் வரும் எங்கு சுயநலம் இருக்கிறதோ அங்கே மன்னியாமை, கசப்பு, வெறுப்பு, கோபம், பயம் இப்படிப்பட்டதான காரியங்கள் வரும். நீங்கள் இயேசு கிறிஸ்துவின் வழியில் சென்றால் நிம்மதி வரும், சந்தோஷம் வரும், சமாதானம் வரும். நீங்கள் மனந்திரும்பி உங்கள் முழு இருதயத்தோடு இந்த ஜெபத்தை சொல்லும் போது இயேசு கிறிஸ்துவின் சுகத்தை பெற்றுக் கொள்வீர்கள். எல்லா பயத்தின் அசுத்த ஆவியும் என்னை விட்டு வெளியே போ திரும்பி வரதே என்று இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் கட்டுகிறேன். பயத்தின ஆவியே உன்னை சபிக்கிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் உன்னை எரிக்கிறேன் நான் பரிசுத்த ஆவியின் அக்கினியால் உன்னை எரிக்கிறேன். எனக்கு உன் மேல் அதிகாரம் இருக்கிறது ஏன் என்றால் நான் இயேசு கிறிஸ்துவின் விசுவாசி. நான் அந்த அதிகாரத்தை எடுத்து உன்னை சபிக்கிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தால் உன்னை எரிக்கிறேன் என்னை விட்டு வெளியே போ நீ திரும்பி வர கூடாது எனக்கு இனி பயம் இல்லை ஏன் என்றால் கிறிஸ்து இயேசு எனக்காக சிலுவையில் மரித்து உயிர் தெழுந்தார் எனக்கு நித்திய ஜீவனையும் எதிர் காலத்தையும் கொடுத்து விட்டார் அவர் தழும்புகளால் நான் சுகமானேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் சுகத்தை நான் பெற்றுக்கொள்கிறேன் குறிப்பாக எனக்கு 2புதிய Kidney (கிட்னி) உருவாக பரிபூரணமாக செயல் பட நான் கட்டளையிடுகிறேன் ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவே என்னுடைய வாழ்கையில் கிருபையாய் இருங்கள் தேவனே நான் பாவம் செய்து இருக்கிறேன் தவறு செய்துள்ளேன் பயந்து இருக்கிறேன் இவை எல்லாம் நடக்கும் போது முழு இருதயத்தோடு உம்மை நோக்கி பார்க்கவில்லை நீங்கள் சொல்லி இருக்கிறீர்கள் உம்மை நோக்கி வருபவர்களை நீங்கள் புறம்பே தள்ளுவதில்லை நான் இப்போது மனந்திரும்பி உம்மிடத்தில் வருகிறேன் உம்மிடத்தில் வந்து பயத்தின் ஆவியை விரட்டி விட்டு கிருபையின் ஆவியை பெற்றுக் கொள்கிறேன் புதிய Kidney (கிட்னி) யையும் எனக்கு தேவையான எல்லா சுகத்தையும் பெற்றுக்கொள்கிறேன் எனக்காக நீங்கள் பாடுகள் பட்டு உம்முடைய சரிரம் பிக்கப்பட்டு எல்லா துன்பத்தையும் ஏற்றுக் கொண்டீர்கள் நான் கஷ்டப்பட தேவையில்லை ஏன் என்றால் நீரே என் தேவன், நீரே என் இரச்சகர் நீரே என் ஆத்தும மனவாளன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் சுகத்தை நான் பெற்றுக்கொள்கிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் புதிய Kidney (கிட்னி) யை பெற்றுக்கொள்கிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவே உமக்கு நன்றி என்னுடைய வாழ்கையில் கிருபையை காண்பித்தீர் அதற்காக நன்றி கர்த்தாவே நான் நம்புகிறேன் நீர் என்னை நேசிக்கிறீர் உம்மடைய அன்பை நான் பெற்றுக்கொள்கிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் பிறர் இடத்தில் அன்பு காட்டுவேன். என் இருதயத்திற்கும் சிந்தைக்கும் கட்டளையிடுகிறேன் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் பிறரை நேசிக்க இனி என்னுடைய எதிர்காலத்தை குறித்து பயப்படமாட்டேன். என்னுடைய கனவனை

குறித்து பயப்படமாட்டேன். என்னுடைய மனைவியை குறித்து பயப்படமாட்டேன். என்னுடைய பிள்ளைகளை குறித்து பயப்படமாட்டேன். என் வாழ்கையை குறித்து பயப்படமாட்டேன். ஏன் என்றால் இயேசு கிறிஸ்து எல்லாவற்றையும் பார்த்துக்கொள்வீர். ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவே நீங்கள் அத்தி மரத்தை பார்த்து சபித்தீர்கள் அந்த மரம் வேறோடு பட்டு போயிற்று, அதே போல என்னுடைய Kidney (கிட்னி) யை பழுதாக்கிற ஆவியை நான் சபிக்கிறேன் இயேசுவே யோவான் 11-43-44,வசனத்தில் லாசரு மரித்து அடக்கம் பன்னி நான்கு நாட்கள் கழித்து லாசருவே வெளியே வா என்று உரத்த சத்தமாய் கூப்பீட்டீர்கள் மரித்தவன் வெளியே வந்தான் அவனுக்கு புதிய ஜீவனை கொடுத்தீர் புதிய செல்களை உருவாக்கினீர் அதே போல இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் எனக்கு பரிபூரணமான புதிய செல்கள் என் உடலில் உருவாக நான் கட்டளையிடுகிறேன் இனி நான் பயப்படமாட்டேன் எனக்கு இப்போது தெளிவாக தெரிகிறது பயத்தினால் தான் என்னுடைய Kidney (கிட்னி) பழுதானது. Kidney (கிட்னி) யை பழுதாக்கும் ஆவியே என்னிடத்தில் இருந்து இப்போதே வெளியே போ இந் நாளில் பரிபூரணமான புதிய Kidney (கிட்னி) யை இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் நான் பெற்றுக்கொள்கிறேன் என் உடலில் இருக்கிற ஒவ்வொரு அணுக்களும் ஒவ்வொரு இரத்தங்களும் ஒவ்வொரு உறுப்புகளும் சீராய் செயல்படும்படியாக இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் என் உடலில் உள்ள உறுப்புகளுக்கு நான் கட்டளையிடுகிறேன். இயேசு கிறிஸ்துவே நீங்கள் ஆதாமுக்கு கொடுத்த அந்த பரிபூரணமான உடலை இப்போது எனக்கு என் உடலில் ஒவ்வொரு அணுக்களும் சீராய் செயல்படும்படியாக நீங்க கொடுக்க போறிங்க நான் விசுவாசிக்கிறேன் நன்றி இயேசுவே என்னை மன்னித்தார்களும் இரச்சிப்பு கொடுத்ததுக்காகவும் உமக்கு நான் நன்றி செலுத்துகிறேன். என்னை நீங்கள் அழைத்து இருக்கிறீர்கள் நான் உமக்காக இயேசு கிறிஸ்துவே உழியம் செய்ய விரும்புகிறேன் உன் நாமத்தை அறிக்கையிடுகிறேன் உமக்காகவே வாழ்வேன் இயேசு கிறிஸ்து எனக்கு புதிய Kidney (கிட்னி) யை கொடுத்து இருக்கிறார் என்று விசுவாசிக்கிறேன் புதிய Kidney (கிட்னி) யை இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் பெற்றுக்கொள்கிறேன். நன்றி இயேசு, நன்றி இயேசு கிறிஸ்துவே, உமக்கு நன்றி. பிரியமானவர்களே இப்படியாக நீங்கள் ஒவ்வொரு நாளும் ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தையும் வல்லமையும் பயன்படுத்தி நீங்கள் ஒவ்வொரு நாளும் சொல்லும் போது மெய்யாகவே ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து உங்கள் பெலவினமாய் இருக்கிற Kidney (கிட்னி) யை அவர் புதிதாக மாற்றுவார் அவர் உன்மையள்ள தேவனாக இருக்கிறார் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் ஆமென்..